

Southern California Edison

WSD-011 – Resolution implementing the requirements of Public Utilities Code Sections 8389(d)(1), (2) and (4) related to catastrophic wildfire caused by electrical corporations subject to the Commission’s regulatory authority

DATA REQUEST SET T U R N - S C E - 0 0 4

To: TURN

Prepared by: Hunly Chy

Job Title: Manager

Received Date: 3/5/2021

Response Date: 3/10/2021

Question 002:

Is the covered conductor proposal included in SCE’s wildfire mitigation plan identical to the covered conductor proposal included in SCE’s 2021 General Rate Case, A.19-08-013? To the extent that the proposals are different please identify any differences.

Response to Question 002:

SCE interprets this question as referring to whether the volume of circuit miles included for 2021 and 2022 in SCE’s 2021 WMP Update are the same as the volume of circuit miles requested in SCE’s 2021 GRC Track 1 filing for those same years. With this context, yes, the covered conductor proposals are aligned. SCE’s 2021 GRC proposes 1,400 circuit miles in 2021 and 1,600 circuit miles in 2022 and SCE’s 2021 WMP Update proposes 1,000 – 1,400 miles in 2021 and 1,600 miles in 2022.